

Câmara Municipal de Fortim

Shopping Boulevard - Avenida Joaquim Crisóstomo, 1• andar, 1049 - Centro - CEP: 62815-000 - Fortim\CE CNPJ: 35.050.772/0001-12 - Tel: 8834131575 | 88992306053 - Site: https://www.fortim.ce.leg.br/

REQUERIMENTO: 6/2025

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Fortim.

O VEREADOR Carlos Alberto Scipião, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Fortim, especialmente a Seção III, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência requerer: Providências para a implantação e ampliação da pavimentação de piso intertravado da Rua Nossa Senhora das Dores, finalizando na Estação de Tratamento de Água da Cagece, no Distrito de Guajiru, no município de Fortim-CE.

JUSTIFICATIVA

Justifica-se esta proposição em virtude da necessidade de melhorar a qualidade da via de acesso, que atualmente se encontra sem pavimentação, causando desconforto para pedestres e condutores de veículos que trafegam diariamente pela Rua Nossa Senhora das Dores, no Distrito de Guaiiru, na cidade de Fortim-CE.

Esta ação é fundamental para proporcionar melhor acessibilidade e segurança aos moradores e visitantes da localidade. A pavimentação com piso intertravado facilitará o tráfego diário e proporcionará uma infraestrutura mais adequada à região. Além disso, fortalecerá o compromisso da administração pública com o bem-estar da população local.

A solicitação tem como objetivo garantir melhoria na mobilidade urbana, tornando a via mais segura e adequada para o tráfego de pessoas e veículos, o que é uma ação louvável de um gestor municipal comprometido com o desenvolvimento da cidade.

Diante do exposto, REQUER-SE que o presente pleito seja apreciado e, se aprovado, sejam adotadas as providências necessárias, conforme o Regimento Interno da Casa Legislativa, para a execução do pedido apresentado.

Nestes termos.

Pede deferimento.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Fortim, 6 de Janeiro de 2025.

Assinado eletronicamente na data: 06/01/2025 pelo CPF: ***.838.003-** no IP: 192.168.3.26

Carlos Alberto Scipião Vereador(a) - MDB

> Câmara Municipal de Fortim www.fortim.ce.leg.br/materias/2176







PERLEGISLATIV

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTIM